
保護者の皆様 

令和５年１月３１日 

奈良市立神功こども園 

 

アンケート結果報告 

 

 

平素は本園の保育・教育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。アンケートでは、

たくさんの貴重な意見をいただきありがとうございました。集計ができましたのでお知らせします。 

 園では、この結果を参考にさせていただき、園・家庭・地域が心を通わせ、より一層保育・教育の充実

を図るとともに、子どもたち一人ひとりの成長を支えていけるように職員一同努力していきたいと思っ

ています。今後ともどうぞよろしくお願い致します。 

 

 

 

回答数（家庭数） ７９／１１８家庭 

 

Ⅰ 教育・保育・園運営に関すること 

  

  

 

 

A

67%

B

33%

C

0% D

0%

1 お子さんは園での生活を

楽しみにしていますか

A

82%

B

18%

C

0%

D

0%

２ お子さんは園の行事や活動を楽しみにし

参加することを喜んでいますか

A

47%

B

42%

C

10%

D

1%

３ お子さんは給食を楽しみにしていますか

A

64%

B

36%

C

0%
D

0%

４ 保育者は一人ひとりに応じた

かかわりや援助をしていますか



 

 

 

 

A

71%

B

27%

C

2%

D

0%

５ 【０歳児から２歳児】食事・排泄・お昼寝など

日々の安定した生活のもと、一人ひとりの発

達にあった保育が行われていると思いますか

A

91%

B

9%

C

0%
D

0%

６ 【０歳児から２歳児】戸外遊びでの活動を

通して、体を動かしたり自然に触れて遊ぶ

経験が積み重なっていると思いますか

A

73%

B

27%

C

0%

D

0%

７ 【３歳児から５歳児】運動遊びや戸外遊び

での活動を通して、子どもの体力が育って

いると思いますか

A

58%

B

34%

C

8%
D

0%

８ 【３歳児から５歳児】手洗いや当番活動

など進んで取り組むなど家庭においても

子どもに変化が見られますか

A

68%

B

32%

C

0%
D

0%

９ 子どもたちが進んで遊んだり活動したり

できるよう、日々の保育の準備やよりよい

環境が整えられていると思いますか

A

50%

B

49%

C

1%

D

0%

10 園庭・保育室の清掃、整理整頓など

環境整備や安全管理を十分にしている

と思いますか

A

63%

B

34%

C

3%
D

0%

11 園が保護者に出す文書（園だより・

学年だよりなど）の内容や書き方は

わかりやすいですか

よく見る

58%

時々見る

39%

あまり見ない

3%
見ない

0%

12 保育室前（乳児棟）や玄関（幼児棟）に

掲示しているドキュメンテーション（遊びや

活動についての写真や記録）について



 

 

 

 

Ⅱ ホームページに関すること 

 

よくわかる

49%

わかる

48%

わかりにくい

3%

13 ドキュメンテーションの内容をみて、子ども

たちの園での様子や活動がわかりますか

A

55%

B

36%

C

9%

D

0%

１４ 園は子どものことで気軽に相談できる

ような雰囲気や体制があると思いますか

A

88%

B

12%

C

0% D

0%

15 園に通園することで、子どもの成長を

感じられるようになりましたか

A

50%

B

47%

C

3%
D

0%

１6  緊急時（警報発令時など）の対応について

十分に知らされていると思いますか

A

52%

B

45%

C

3%
D

0%

17 子どもに関するプライバシーが

守られていると思いますか

A

62%

B

37%

C

1%

D

0%

18  保育者は互いに力を合わせて意欲的に

保育活動に取り組んでいると思いますか

知っている

100%

知らない

0%

19 各園のホームページがあることを

知っていますか

年1回程度

5%

月1回程度

73%

週1回程度

3%

随時

17%

全く見ない

2%

20 ホームページはどの程度ご覧になりますか



 
 

Ⅲ 延長保育に関すること 

  

 

Ⅳ 一時預かりに関すること 

 

 

 

A

44%
B

52%

C

3%

D

1%

21 ホームページは園での様子が

よくわかる内容である

はい

43%

いいえ

57%

22 【２号・３号保育短時間認定】

延長保育を利用したことがある

A

68%

B

32%

C

0%

D

0%

23 【２号・３号認定延長保育利用者】

お子さんは「延長保育」の時間を

楽しんで過ごしている

はい

52%

いいえ

48%

24 【１号認定】一時預かりを利用していますか

満足して

いる

100%

満足して

いない

0%

25 【１号認定】現在の一時預かり保育に

満足をされている

A

71%

B

29%

C

0% D

0%

26 【１号認定】お子さんは「一時預かり」の

時間を楽しんで過ごしている

就労

17%

通院

14%

介護

3%

育児負担軽

減

38%

その他

28%

27 【１号認定】どのような場合に「一時

預かり」を利用されていますか



 

 

Ⅴ その他 

  

 

 
 

≪いただきましたご意見≫ 

・送迎時の手書き情報などもコドモンで事前に入力できるといい 

・ドキュメントの写真を見て、子どもとの会話が広がっています。また、子どもが教えてくれる園の様子

がまだ上手く伝わらないので、写真を見て、そういうことか～となっています。 

・子どもが「えーんって泣いたら、先生がギュッてしてくれた」と言っていました。ニュースで色々あり

ますが、安心して預けています。 

・ひとりひとりに合ったきめの細かいあたたかい保育をしていただいて、大変喜んでいます。コロナ禍で

いつも以上に先生方も大変な中、行事も工夫してくださり、子どもたちが楽しむことを一番に考えてく

ださっていると思います。先日の作品展も、いきいきとした作品の数々、我が子のものだけでなく、他

のお友達の作品も楽しく、感動しました。ここで一緒に子育てできることが嬉しいです。何より我が子

が楽しく自分らしくのびやかに成長していく姿、おうちでもお手伝いやお絵描き、製作など挑戦しよう

3日まで

69%

5日程度

19%

10日以上

12%

28 【１号認定】「一時預かり」は１か月に

どのくらい利用されていますか

登録している

82%

登録していない

18%

29 サポートネットに登録していますか

すぐに確認

できる

43%確認できる

45%

確認できない

12%

30 サポートネットの確認状況について

利用している

99%

登録しているが

利用していない

1%

利用していない

0%

31 園からのコドモン配信を利用していますか

利用しやすい

92%

利用しにくい

8%

32 コドモン配信の利用のしやすさについて



とにする姿に喜びを感じます。これからも、よろしくお願いします。 

・たくさんの行事を通じて成長を感じました。先生方いつもありがとうございます。 

・コロナ禍ですが、先生方がイベントや行事を企画してくださり、子どもが楽しんでいてとても感謝して

います。 

・担任の先生が大好きで、毎日元気に通園していて神功こども園の環境が良いのが分かりますし、親とし

ても嬉しく思います。 

・手書きで大変かとは思いますが、ドキュメンテーションを見るのが楽しみです。子どもも何度も見たり

しています。 

・先生方には感謝しかなくその分、今の保育士配置基準で考えると、子どもが進級したら 1 クラスにな

って先生の負担がさらに多くなるので、2 クラスのまま進級してほしいなと思います。 

・子どもは園生活を楽しんでおり、新しいことを習うとマスターしようとはりきっています。いつもあり

がとうございます。 

・なかなか昼の先生とお会い出来ないので、迎えの時にちょっとした相談を出来るといいなと思うこと

はあります。 

・行事の後などは、いつも楽しそうにその時の出来事をお話してくれます。クリスマス会すごく喜んでま

した！ 

・子どもたちは基本的に園での生活を楽しみ、成長していると思います。暑いときも寒いときも、子ども

たちと一緒に遊び、見守ってくださる先生方に感謝しております。いつもありがとうございます。今後

ともよろしくお願い致します。 

・コドモンで、遅刻や休みの連絡ができるようになると嬉しいです 

・コロナ感染者が出た場合、せっかく乳児と幼児で棟で分かれているので園児の感染がどっちの棟から

出たのか教えてほしい(できれば感染者が出たクラスを教えてほしい)。仕事の調整ができる時は家で保

育したりと対応できるので、できるだけ感染回避できるような情報があると助かります。 

・園で撮影の写真販売希望 

・園関係者のコロナ感染配信について。個人を特定するような事はしませんが、発生のクラスを開示して

いただけたら、在宅勤務にするなど登園を見合わせることは可能。拡大防止に繋がると思います。 

・いつもありがとうございます。こうしなければならないという、強制的な保育ではなく、子どもの自主

性を大切にした保育に感謝しています。 

・幼児棟二階の柵の付け根のところ一部に少しヒビが見えたので調べて欲しいです。 

・娘にあった達成出来そうな目標を提示していただき、達成感を感じられるように園での生活をさせて

いただき、娘の成長を感じます。全ての先生が好きだと言っています。その言葉を聞くと本当に良い園

に入れたと実感します。ありがとうございます。 

・いつもお世話になりありがとうございます。先生が子どもの様子をこまめに伝えてくださるので安心

感があります。 

・コドモンでの出欠連絡ができると助かります。また、置き去り事故などのニュースをみかけるので、小

学校の「ついたもん」のようにある程度リアルタイムで在園か否か分かるシステムや、門に監視カメラ

などつけてライブカメラで見られるといいなぁと思いました。 

・しっかり目をかけて頂いて、安心しております。有難うございます。 

・いつもお世話になりありがとうございます。年長の年になり残り僅かですが楽しい思い出を作ってほ

しいと思っています。これからもよろしくお願いします。 

・子どもたちの成長を日々実感しています。自分のしたい事を自分で選び、好きを得意にできている姿を

見て、こちらの園に通えて良かったと先生方に感謝しています。 


